
8.MALO IN DROBNO GOSPODARSTVO
Razvoj malega gospodarstva,. kot podaljšane roke organizacij

združenega dela s področja proizvodnje je zelo pomemben pogoj za
vzpostavitev pravilnega ravnotežja med proizvodnjo in potrošnjo.
Zato si razvoja malega gospodarstva ne moremo zamišljati kot sti-
hijen razvoj, ampak je treba nanj vplivati preko vseh znanih plan-
skih instrumentarijev.

Drobno gospodarstvo, ki izkazuje predvsem osebne storitve za
potrebe zlasti gospodinjskega vsakdana mora biti stalni spremlje-
valec celotnega prostorskega kakor tudi ekonomsko-socialnega raz-



voja. Prostorsko in storitveno - uslužnostno neuskladje v naši
občini je potrebno namenjati z usmerjevanjem drobnega gospo-
darstva v prostoru, kjer je ta dejavnost potrebna.

Upoštevajoč takšne ugotovitve, za razvoj malega in drobnega
gospodarstva v naši občini je potrebno zagotoviti realizacijo pro-
gramskih izhodišč, spreminjati prioriteto tako, da se zagotavlja
minimum teh dejavnosti v naših stanovanjskih soseskah oziroma,
da se te dejavnosti v prostoru, kjer že obstoje, močneje razvijajo.
Nosilci dolgoročnega razvoja malega gospodarstva in drobnega
gospodarstva vnaši občini so:

Obrtno zdriiženje, ki s svojo koordinativno vlogo izdeluje pro-
grame razvoja in možnosti razvoja malega in drobnega gospodarstva
v občini in o tem obveščajo vse nosilce razvoja. Preko bank s
kreditiranjem začetnih naložb naj stimulira in tako omogoči za-
četnikom usmeritev v obrtno storitveno dejavnost.

Krajevne skupnosti, ki so po Ustavi poklicane, da planirajo
usklajen razvoj na svojem območju in da s tem v zvezi opravijo vsa
potrebna usklajevanja znotraj, kakor tudi zunaj KS. Na podlagi
ugotovljenih potreb po posameznih vrstah malega gospodarstva, ter
skladno s prostorskim planom se zagotovi skladnejša razporeditev
storitvene dejavnosti malega gospodarstva, ter zagotovi pogoje za
razvoj tiste obrti, ki zadovoljuje potrebe neposredno občanom.

Združeno delo, ki mora v svojih planskih dokumentih zagotoviti
pogoje za vse oblike dolgoročnega sodelovanja — pogodbeno sode-
lovanje, kooperacija, POZD.

Samoupravna stanovanjska skupnost, ki mora s svojo usmerjeno
stanovanjsko gradnjo zagotoviti pogoje za odpiranje drobne obrti v
novih stanovanjskih soseskah ter z natečaji privabljati nove obrtni-
ke, ki jih je potrebno tudi kreditirati ali jim drugače pmogočiti
premostiti težave. Sočasno je zagotoviti vire za formiranje
namenskega fonda za poslovne prostore za razvoj deficitarne sto-
ritvene obrti v soseskah, ter s tem zagotoviti prebivalstvu potrebne
servisne in osebne storitve.

Samoupravna komunalna skupnost, ki mora s svojo usmerje-
nostjo na področju urejanja zemljišč zagotoviti pogoje za vzpo-"
stavljanje novih obrtnih delavnic kot bodočih oblik kooperacije v
malem gospodarstvu in graditvijo industrijskih in drugih objektov.
Prav gotovo je potrebno zagotoviti nadomestne poslovne prostore
za tiste obrtne dejavnosti, ki izgubijo svoj prostor ob eventuelnih
prenovah sosesk.

Pri izdelavi programa razvoja malega in drobnega gospodarstva
je potrebno posebno pozornost posvetiti vključevanju malega in
drobnega gospodarstva v organiziranju materialne baze splošnega
Ijudskega odpora.


